
Mardi 31 Mars
Correction

• Grammaire :

Faire les exercices n°1 p:142
a- Tu aimes la musique moderne.

b- L’arbre est fleuri.

c- La petite souris va passer.

d- Mes chaussures neuves me font mal.

n°5 p:142
a- un chien joyeux
b-un jardin fleuri
c- une voiture électrique
d- une chemise verte
e- une fleur magnifique

f- une musique agréable
g- un vélo rouillé
h- un livre passionnant
i- un crayon usé
j- une robe multicolore

D’autres solutions sont bien sûr possibles.
Pour cet exercice, il faut faire attention de bien utiliser des 
adjectifs     ; en effet, si on répond « une chemise à fleurs », ça n’est
pas une réponse possible car « fleurs » est un nom

• Exercices supplémentaires : n°2 p:142
a- une table basse
b- un conte merveilleux
c- un petit pain
d- un film en noir et blanc
e- une jupe plissée
f- un exercice difficile

n°6 p:142
Pour cet exercice attention aux accords ! L’adjectif s’accorde avec 
le nom : si le nom est au féminin, il faut mettre l’adjectif au féminin :
une sorcière édentée ;
si le nom est au pluriel, il faut mettre l’adjectif au pluriel :



des chats agiles
Si le nom est au féminin et au pluriel, il faut mettre l’adjectif au 
féminin et au pluriel : 
des fées étonnantes

• Mathématiques :

Calcul mental : soustractions

87-20 ? 65-30 ? 75-30 ? 78-20 ? 76-40 ? 78-50 ? 88-30 ? 96-20 ? 
67 – 35 – 45 – 58 – 36 – 28 – 58 – 76

Géométrie : 

n°3 p:105
a- Les carrés sont les figures a et b.
b- Les rectangles sont les figures c et e. La figure f n’est pas un 
rectangle, les angles ne sont pas droits (il fallait vérifier avec 
l’équerre)
n°4 p:105



n°5 p:105
Il faut relier les points bleus pour obtenir le carré et les points 
rouges pour obtenir le rectangle.

Exercices supplémentaires : n°6-7 p:105



Pour

l’exercice 7, on obtient deux carrés de 6 carreaux de côté.
Pour le n°8, on obtient aussi un carré.


